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A MaKOSZ XXXIV. ORSZÁGOS KONFERENCIÁJA 

Tisztelt Tagjaink, tisztelt Érdeklődők! 

 

2026-ban a MaKOSZ XXXIV. Országos Konferenciáját október 6-7-8-

án tartja, a Vargatanya Park Hotelben (H-6041 Kerekegyháza, Kunpuszta 

150). 

 

A konferencia szervezéséről tájékoztatni fogjuk Önöket, a jelentkezési lap a 

későbbiekben kerül kiküldésre. 

 

*************************************************************** 
 

Megújult a SZAFTEX 

A SZAFTEX rendszer 2026. április 27-én elindult.  

A kötelező szakmacsoportos továbbképzésekre történő jelentkezés a 

SZAFTEX rendszeren keresztül történik. Szakdolgozóként a 

rendszerbe történő belépésre kizárólag DÁP azonosítás vagy 

Ügyfélkapu+ azonosítás útján van lehetőség. Amennyiben nem 

rendelkezik a szükséges Ügyfélkapu+ vagy DÁP alkalmazással, 

továbbképzésen való részvételi szándékát közvetlenül a 

továbbképzés szervezőjénél tudja jelezni a rendszeren kívül. A 

meghirdetett továbbképzések teljes köre megtekinthető bejelentkezés 

nélkül a rendszer kezdőlapján található „Továbbképzések” 

menüpontban. A Szervező – telefon, e-mail – elérhetősége szintén a 

„Továbbképzések” menüpontból érhető el: a továbbképzésekhez tartozó 

megtekintés ikon megnyomása után megjelenő adatlapon található. 

A 2018.07.01-jét követően megszerzett elméleti pontjainak 

összesítését a SZAFTEX rendszerbe történő belépést követően, vagy 

az alábbi oldalon tekintheti meg: https://kereso.enkk.hu/ 

mailto:makosz@tlt.hu
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Általános tájékoztatás a továbbképzési kötelezettségről 

 

Az az egészségügyi dolgozó, aki 

• a működési nyilvántartásának megújítását kéri, vagy 

• valamely, a működési nyilvántartásban még nem szereplő 

szakképesítésének a felvételét kéri, és ezt a szakképesítést 8 évnél 

régebben szerezte vagy honosíttatta (ismertette el Magyarországon), 

annak az egészségügyi dolgozónak igazolnia kell a működési nyilvántartás 

számára a továbbképzési kötelezettség teljesítését. 

Az egészségügyi szakdolgozóknak a működési nyilvántartásuk érvényességi 

ideje alatt (továbbképzési időszak) a szakképesítésüknek 

megfelelő szakmacsoporton belül 150 továbbképzési pontot kell 

teljesíteniük az alábbiak szerint: 

• gyakorlat (minimum 60, maximum 100 pont), 

• kötelező szakmacsoportos elméleti továbbképzés (30 pont), 

• szabadon választható elméleti továbbképzés (minimum 20, 

maximum 60 pont). 

A szabadon választott elméleti továbbképzési pontok száma függ a 

gyakorlati pontok számától. Például amennyiben 100 gyakorlati pontot (5 

év munkaviszonyt) tud igazolni a továbbképzési időszakán belül, akkor 

elegendő 20 szabadon választott elméleti továbbképzési pontot igazolnia. 80 

gyakorlati pont (4 év munkaviszony) igazolása esetén már 40 szabadon 

választott elméleti továbbképzési pontot, 60 gyakorlati pont (3 év 

munkaviszony) birtokában már 60 szabadon választott elméleti továbbképzési 

pontot szükséges igazolni. 

 

A továbbképzési kötelezettség teljesítésével, az elméleti és 

gyakorlati pontokkal kapcsolatosan bővebben az OKFŐ honlapján 

tájékozódhat. 

 

mailto:makosz@tlt.hu
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